
１　調査方法

２　アンケート結果

問１　これまでに政治資金監査を行ったことがありますか。

問２　登録政治資金監査人として、登録時研修を受講された年度はいつですか。

問４　実務向上研修に、これまで何回参加されましたか。

→問５参照

　　調査対象：平成28年11月末現在の登録政治資金監査人数（登録時研修未受講者及び抹消者を除く）のうち、
                   平成28年度の実務向上研修を受講しなかった者（３，７４２人）
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　　調査方法：登録政治資金監査人にアンケート調査票を郵送し、回答はＦＡＸにより収集

　　調査期間：平成28年12月５日から同月14日まで

　　回答数等：９１９（回収率：２４．６％）
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問３　実務向上研修は、日本公認会計士協会及び各税理士会の研修制度において
    研修受講時間に算入される取扱いとなっていますが、このことをご存じですか。
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実務向上研修を受講していない登録政治資金監査人へのアンケート結果
（政治資金監査経験の有無別による集計）
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※右欄について、上段は回答数、下段はその割合である。

問６　該当する世代をお答えください。

問７　現在お住まいの地域（ブロック）をお答えください。
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問５　これまで実務向上研修に参加されなかった理由のうち、当てはまるものを選択してください（複数回答可）。
　　※　問４で「０回」と回答した者のみ回答

東海（愛知県、岐阜県、三重県及び静岡県）
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研修申込みの締切期限が早いので、前もって予定を立てられないから
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自宅・事務所から遠い場所で研修が開催されるから
18.2%

研修に参加しなくても政治資金監査を行えるから
7.1%
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申込み手続きが面倒だから
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実際の政治資金監査に役立つ内容ではなさそうだから
1.0%

毎年末に研修資料が送付されてくるので、自分で学習できるから
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問８　今後、実務向上研修に参加したいと思われますか。

→問９、10参照

→問11参照
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問10　実務向上研修に求める研修内容のうち、当てはまるものを選択してください（複数回答可）。
　　　※　問８で「はい」と回答した者のみ回答
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問９　実務向上研修に参加される場合に、どのような点を重要視されますか（複数回答可）。
　　　※　問８で「はい」と回答した者のみ回答
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政治資金監査実務経験のある登録政治資金監査人との情報交換
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政治資金規正法等の解説

会計帳簿や収支報告書の記載方法
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実際の政治資金監査で取り扱うような具体的な事例とその解説

実務に役立つ演習問題
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問12　どのような研修内容が望ましいと考えますか（複数回答可）。
　　　※　問11で「実際の政治資金監査に役立つ研修内容ではなさそうだから」を選択した者のみ回答
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問11　実務向上研修に参加しようと思わない理由は何ですか（複数回答可）。
　　　※　問８で「いいえ」と回答した者のみ回答
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